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第２回裏小路まちなみづくり準備会 

を 8月 30 日に開催しました！

○今年度は、住民主体の協議会の設置を目指し、まずは準備

会を立ち上げて協議会の運営等に必要となる事項を事前に

話し合いながら、まちなみづくりの活動を進めております。

本ニュースは、裏小路のまちなみづくりの活動を沿道の皆様などに広くお知らせする
ために発行するもので、第６号となる今回は、８月３０日（日）に開催した「第２回
裏小路まちなみづくり準備会」の内容をご報告します。

裏小路沿道の皆様と市との“架け橋”となる協議会の設置を目指しています！

第 ２ 回 準 備 会 で 決 ま っ た こ と 

● 第 2回準備会では、今後のまちなみづくりに向けた検討事項や進め方等を確認し、 
今後の進め方などに様々な意見がありました。 

○協議会の規約について、名称「裏小路まちなみづくり協議

会」や目的などの項目。 
○裏小路沿道の皆様を対象に、協議会設置に向けた活動などの説明

会を、１０月下旬の開催に向け、準備を進めていくこと。 

仮決定 

（参考）岩槻まつり時のにぎわいのイメージ

平成２６年度のワークショップ成果から

第2回準備会の様子

○市では、岩槻駅周辺地区に残る旧城下町を偲ばせる地域資源等を活用し、「みちづくり」と

沿道の「まちなみづくり」を一体的に進める「岩槻歴史街道事業」に取り組んでいます。

「まちなみづくり」は、沿道の皆様で進めていただく必

要があり、市は強力に支援するため準備会を立ち上げる

こととし、公募により参加していただいた方々と、第２

回準備会を開催しました。 

詳細は裏面をご覧下さい



第 ２ 回 準 備 会 で 話 し 合 っ た こ と 

●以下の確認と検討を行いました。 

【確認事項】 
⑴第 1回準備会の振り返り 

⑵裏小路の道路拡幅について 

【議事】 
①協議会の規約（案）の修正について 

②報告会の内容（案）の修正について 

⑴第 1回準備会の振り返り 

⑵裏小路の道路拡幅について 

道路拡幅のメリット・デメリットを確認しました。なお、道路拡幅は協議会設置後に検討す

るまちなみのルールと密接に関係するため、協議会設置後に検討していくこととしました。

第 1回準備会の内容を振り返り、意見や修正事項を確認しました。 

②報告会の内容（案）の修正について 

役員の職務

役員の選任方法及び任期

名称 目的

活動内容会員

役員 

①協議会の規約（案）の修正について 

太田１丁目自治会区域を基本に再度

修正し、次回提示します。

協議会の規約（案）について、以下の項目と内容が仮決定しました。 

（但し、今後の話し合いの中で、必要があれば修正は可能としています。）

仮決定した項目 

活動地区

・沿道の皆様を対象に開催を予定している「報告会」は、まちなみづくりの “説明”を行

う会として、一般的にも分かりやすい「説明会」へと名称を変更することとなりました。

・説明会の具体的な内容は、裏小路を対象として検討を開始するに至った経緯や、昨年度

からの活動と今後の進め方について、準備会メンバーで再確認することとなりました。

今 後 の 活 動 ス ケ ジ ュ ー ル 

第３回裏小路まちなみづくり準備会は、以下のとおり開催します。 

・開催日時：１０月２日（金）１９時～（約１時間半を予定） 

・開催場所：旧岩槻区役所 第２別館 １階会議室

第３回裏小路まちなみづくり準備会 

準備会のメンバーは、随時受け付けております。 
第３回の準備会からでも参加できますので、皆様のお越しをお待ちしております。 

ニュースは適宜 

配付します。 

今後、検討する項目

経費、会計年度、協議会の運営など

引き続き検討する項目 


